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Comunicado de 37/2008

O nosso pedido reuniu a Direcção Nacional da ASFTAO/PJ, com o Senhor Director Nacional, tendo em vista fazer o ponto da situação dos diplomas regulamentares da Polícia Judiciária e ainda abordar:

· a problemática dos prémios de desempenho no que concerne ao Pessoal Operário e Auxiliar;

· a nomeação das Chefias;

· a manutenção do regime especial.

Ciente das nossas preocupações, o Senhor Director Nacional explanou sobre as diligências já encetadas, informando-nos que:

· O Decreto-Lei que regulamentará as competências da PJ, encontra-se em fase adiantada e será presumivelmente publicado ainda este ano;

· Posteriormente, através de Portaria, serão regulamentadas as Unidades Flexíveis, que, no que se refere à Estrutura de Apoio, definirá Sectores e Núcleos;

· Serão então aprovados os Estatutos que definirão as carreiras, as progressões e as remunerações, que ocorrerá apenas em 2009.

· Para completar os decretos regulamentadores, será também criado um sistema de classificação específico para o pessoal da Polícia Judiciária.

No que se refere ao prémio de desempenho para o Regime Geral da Função da Pública, o mesmo não se aplicará ao Pessoal Operário e Auxiliar em funções na Polícia Judiciária, atendendo a que os mesmos vêm sendo classificados por um sistema específico da PJ, o que se manterá no futuro e que lhes confere o direito a algumas regalias inerentes aos demais funcionários da PJ.

É intenção da Direcção Nacional da PJ manter a actual estrutura de Sectores e Núcleos para as novas Unidades.

O Dr. Almeida Rodrigues, mantém a convicção de que só com a prossecução do actual modelo - mantendo um Regime Especial para todo o pessoal da PJ - será possível dar continuidade, com êxito, à execução dos objectivos da Instituição.

Lisboa, 21 de Novembro de 2008 
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